

MODIFICĂRI RD AL AJF BRAȘOV

Nr	Arti col	Forma actuală	Forma modificată
1	9.5	5 Cluburile/asociațiile sportive sunt obligate să refuze accesul în stadion persoanelor care au fost sancționate în acest sens și să nu angajeze în niciun fel serviciile persoanelor cărora li s-a interzis desfășurarea oricărei activitate legată de fotbal sau au fost declarate persona non grata.	5 Cluburile/asociațiile sportive sunt obligate să refuze accesul în stadion persoanelor care au fost sancționate în acest sens și să nu angajeze în niciun fel serviciile persoanelor cărora li s-a interzis desfășurarea oricărei activitate legată de fotbal sau au fost declarate persona non grata.
2	40		Prin excepție, avertismentele (cartonașele galbene) primite de jucători în prima fază a Campionatului Ligii 5 2021/2022 (sezonul regulat) nu vor fi preluate în jocurile din play-off/play-out, astfel că începând cu aceste faze (play-off/play-out), cluburile vor ține o nouă evidență a cartonașelor galbene(avertismentelor). categorie inferioară.(Hotărârea Comitetului de Urgență al FRF din 26 august 2021)
3	41.a	a) suspendarea se execută în ordinea în care se desfășoară jocurile, dacă aceasta este diferită de programarea inițială, urmare a reprogramării unor jocuri;	a) suspendarea se execută în ordinea în care se desfășoară jocurile, dacă aceasta este diferită de programarea inițială, urmare a reprogramării unor jocuri; a1) jucătorii componenți ai Selecționatei AJF Bv, eliminați în jocurile din competiția CUPA REGIUNILOR, nu au drept de joc numai în etapele din cadrul acestei competiții;
4	41.2		2.4. Dacă un oficial al unei echipe (antrenor, preparator

			fizic, maseur,etc.) primește avertisment în 2 meciuri din Cupa României, respectiv în patru jocuri diferite din campionat, el va fi automat suspendat pentru următorul joc din competiția respectivă, iar penalitatea financiară aplicată oficialului respectiv va fi în cuantum dublu față de cea aplicată unui jucător pentru cumul de cartonașe galbene. De asemenea, în cazul oficialilor nu se va aplica anularea avertismentelor de la o fază la alta a competiției. Comitetul Executiv al FRF în ședința din 27 iunie 2021.)
5	41.2.5	Dacă un jucător suspendat participă efectiv la joc și primește un cartonaș galben sau este eliminat, va suporta consecințele pentru abaterile respective. 6 Sancțiunea de suspendare aplicată oficialilor are ca efect următoarele interdicții: a) de a avea acces în incinta terenului de joc, în tunel, pe culoarele de acces și la vestiarele echipelor și ale arbitrilor; b) de a lua loc pe banca de rezerve și de a conduce echipa în incinta terenului de joc; c) de a reprezenta clubul/asociațiilor sportive în relațiile cu AJF Brașov, cu celelalte cluburi afiliate sau cu orice terti.	Dacă un jucător suspendat participă efectiv la joc și primește un cartonaș galben sau este eliminat, va suporta consecințele pentru abaterile respective. 6 Sancțiunea de suspendare aplicată oficialilor are ca efect următoarele interdicții: a) de a avea acces în incinta terenului de joc, în tunel, pe culoarele de acces și la vestiarele echipelor și ale arbitrilor; b) de a lua loc pe banca de rezerve și de a conduce echipa în incinta terenului de joc;
6	83.13.	Folosirea într-un joc oficial a unui jucător neînscris în raportul de arbitraj, nelegitim sau legitimat la un alt club/asociație sportivă, se sancționează cu pierderea jocului prin forfait și scăderea a șase puncte, jucătorul urmând să fie sancționat corespunzător. Clubul/asociația sportivă vinovată(ă) va fi sancționată(ă) și cu interzicerea dreptului de a efectua transferuri de jucători pentru următoarele două perioade de transfer. Dacă abaterea s-a săvârșit fără intenție clubul se sancționează potrivit tezei I a prezentului alineat	Folosirea într-un joc oficial a unui jucător neînscris în raportul de arbitraj, nelegitim sau legitimat la un alt club/asociație sportivă, se sancționează cu pierderea jocului prin, jucătorul urmând să fie sancționat corespunzător. Dacă abaterea s-a săvârșit fără intenție clubul se sancționează potrivit tezei I a prezentului alineat. Antrenorul și delegatul echipei urmează să fie, de asemenea, sancționați de forul competent.
		Fapta cluburilor/asociațiilor sportive de a nu permite	Fapta cluburilor/asociațiilor sportive de a nu permite

7	84	jucătorilor români sau străini să se prezinte la convocările echipelor reprezentative pentru antrenamente si jocuri, se sancționează cu interzicerea oricărei activități legate de fotbal pentru persoanele vinovate pe o perioadă de la 3 la 6 luni.	jucătorilor români să se prezinte la convocările selecționatei județene pentru antrenamente si jocuri, se sancționează cu interzicerea oricărei activități legate de fotbal pentru persoanele vinovate pe o perioadă de la 3 la 6 luni.
8			<u>ANEXĂ SECȚIUNE SPECIALĂ</u> <i>SANȚIUNI PENTRU ÎNCĂLCAREA</i> <i>PROTOCOLULUI PRIVIND DESFĂȘURARE</i> <i>COMPETIȚII DE FOTBAL ÎN SEZONUL 2021 – 2022</i>

ANEXĂ SECȚIUNE SPECIALĂ

SANȚIUNI PENTRU ÎNCĂLCAREA PROTOCOLULUI PRIVIND DESFĂȘURARE COMPETIȚII DE FOTBAL ÎN SEZONUL 2021 – 2022

În situația în care protocolul nu este respectat la partidele organizate de AJF Brașov în sezonul competițional 2021 – 2022, sancțiunile sunt următoarele :

VII. Sancțiuni pentru încălcarea protocolului

<i>Abatere</i>	<i>Sancțiune</i>
Lipsa comunicării până la termenul indicat în protocol, către AJF Brașov a tabelului complet cu componenții clubului care au fost testați RT-PCR sau cu alta metoda de testare pentru COVID-19.	500 lei Neprogramarea unui joc.
Refuzul nejustificat al jucătorilor și al membrilor staffului tehnic și suport, participanți direct sau indirect la un meci de fotbal de a se supune testării RT-PCR sau cu alta metoda de testare pentru COVID-19 ,conform procedurii stabilite in Protocol.	500 lei Neprogramarea unui joc. Clubul va răspunde în solidar cu persoana fizică vinovată
Nerespectarea obligației de izolare și de testare a persoanelor care prezintă simptome COVID-19	2.000 lei

Nerespectarea numărului maxim de persoane admise în fiecare dintre cele 3 zone ale arenei sportive cu ocazia desfășurării unui joc oficial	500 lei
Încălcarea obligației clubului organizator de a efectua triajul epidemiologic, prin intermediul echipajului medical de urgență, persoanelor care sunt implicate în organizarea unui joc	500 lei
Permiterea accesului în incinta stadionului a persoanelor care în urma efectuării triajului epidemiologic sunt depistate cu o temperatură de peste 37,3 C	1. 000 lei
Nerespectarea obligației impuse jucătorilor și membrilor staff-ului de a folosi doar recipiente și obiecte personalizate (individualizate) netransmisibile.	300 lei
Nerespectarea prevederii privind interdicția de înlocuire a membrilor staff-ului pe durata perioadei competiționale, cu excepția cazurilor prevăzute de protocol.	300 lei
Permiterea accesului în arena sportivă a persoanelor implicate în organizarea unui meci de fotbal sau a celor care au solicitat și obținut dreptul de acces în arena sportivă fără a fi supuse triajului epidemiologic.	300 lei
Nerespectarea, de către clubul organizator, a prevederilor privind dezinfectarea încăperilor sau a spațiilor comune, precum și cele privind sigilarea după igienizarea acestora.	500 lei
Nerespectarea, de către clubul organizator, a prevederilor privind efectuarea triajului epidemiologic de către personalul responsabil cu curățenia și dezinfectarea încăperilor și a spațiilor comune, precum și de către cei de întreținere a arenei sportive și a terenului de joc.	500 lei

Lipsa dotării stadionului în zonele de acces (vestiare,tuneluri de acces sau în alte încăperi folosite în comun), precum și în autocarele echipelor, cu recipiente sau cu aparate cu soluție dezinfectantă pentru mâini.	300 lei
Lipsa unei persoane, desemnate de către clubul organizator pentru dezinfectarea spațiilor comune (inclusiv a suprafețelor atinse cu mâinile) din zona vestiarelor.	200 lei
Nerespectarea obligației de dezinfectare a spațiilor comune	300 lei
Permiterea accesului în zona vestiarelor a unor persoane care nu se află pe lista stabilită de clubul organizator sau care nu dețin documente de acces (ID-uri/legitimații eliberate de clubul organizator).	300 lei
Refuzul sau omisiunea clubului organizator de a elibera legitimații pentru acces în arena sportivă a persoanelor îndreptățite, conform Protocolului, aflate pe lista prezentată în acest sens de către clubul oaspete.	200 lei
Încălcarea de către cluburi a dispozițiilor privind sosirea echipelor la stadion, echiparea jucătorilor în vestiare, ieșirea echipelor de la vestiare în momente diferite și/sau efectuarea programului de încălzire înainte de joc.	300 lei
Nedezinfectarea mingilor folosite de jucători la încălzirea premergătoare jocului sau nedezinfectarea mingii de joc.	200 lei
Nerespectarea distanței sociale dintre membrii staff-ului tehnic și suport, precum și dintre jucătorii care vor sta pe banca tehnică și/sau nepurtarea măștilor de protecție de către aceștia, cu excepția persoanei care acordă indicații tehnice.	300 lei Cluburile răspund în solidar cu persoana fizică vinovată

Acordarea de interviuri de către jucători sau membrii staff-ului tehnic a altor reprezentanți ai mass-media, de cât celor ai firmei deținătoare a drepturilor TV.	100 lei Cluburile răspund în solidar cu persoana fizică vinovată
Încălcarea obligației clubului de a purta echipamentul de joc comunicat înainte de reluarea competiției.	400 lei
Lipsa desemnării de către clubul organizator a unui responsabil cu igiena	400 lei
Nerespectarea de către responsabilul cu igiena a sarcinilor prevăzute în Protocol	300 lei Clubul răspunde în solidar cu persoana fizică vinovată
Încălcarea dispozițiilor Protocolului cu privire la asigurarea măsurilor de siguranță	300 lei
Nerespectarea prevederilor privind interdicția serviciilor de catering la arena sportivă	300 lei
Nerespectarea obligației de a expune planul de igienă pentru reprezentanții mass-media în zonele relevante ale stadionului.	200 lei
Nerespectarea obligației clubului organizator de organizare a mesei presei cu respectarea distanțierii sociale.	200 lei
Lipsa în stadion a unui spațiu desemnat pentru izolare, ventilat și cu acces unic care să poată permite, izolarea a cel puțin o persoană care prezintă simptome de COVID-19 , până la venirea personalului medical de urgență.	1.000 lei
Nerespectarea obligației de informare a DSP Brașov și a AJF	5.000 lei

Braşov despre apariția unui caz suspect de COVID-19	
Inducerea în eroare a reprezentanților forului organizator cu privire la funcțiile sau atribuțiile persoanelor cărora li se permite accesul în zonele 1 sau 2 din cadrul arenei sportive, astfel cum sunt acestea definite în Protocol.	1.000 lei
Nerespectarea calendarului de testare (nerealizarea testării), conform cerințelor Protocolului medical	Neprogramarea echipei la joc cu aplicarea prevederilor art. 79 din Regulamentul Disciplinar
Nerespectarea condițiilor privind accesul spectatorilor pe stadion precum și a numărului maxim de spectatori care au acces la un eveniment sportiv, stabilite de reglementările în vigoare emise de autorități.	Între 1 și 6 meciuri disputate fără spectatori și o amendă cuprinsă între 1.000 și 10.000 Lei

- Sancțiunile disciplinare vor fi aplicate de Comisia de Disciplină și Etică a AJF Braşov, iar pentru fiecare nouă abatere penalitatea aplicată cluburilor va fi majorată cu ½ față de cea aplicată anterior.
- În cazul în care la un club apare un focar de infecție, (minim 3 persoane din cadrul clubului, indiferent de funcția deținută, sunt depistate cu rezultat pozitiv la testarea specifică pentru COVID 19), dacă se constată culpa clubului cu privire la nerespectarea prevederilor Protocolului privind reluarea competițiilor, clubul în cauză va fi sancționat cu o penalitate sportivă de 100.000 lei.
- AJF Braşov are dreptul de a controla în orice moment respectarea prevederilor acestui protocol.
- Prin excepție de la prevederile art. 42 alin. 6 din Regulamentul Disciplinar, cluburile pot dispune aplicarea sancțiunilor împotriva jucătorilor, fără a fi necesară ratificarea sancțiunii dictate. Persoanele sancționate vor putea ataca decizia de sancționare emisă de club la Comisia de Disciplină și Etică a AJF Braşov, cu mențiunea că sarcina probei cu privire la dovedirea abaterii disciplinare pentru care a fost aplicată sancțiunea, aparține clubului.
Jucătorii au dreptul de a contesta sancțiunea primită în termen de 10 zile de la data luării la cunoștință de sancțiunea dispusă. Comisia de Disciplină și Etică a AJF Braşov, analizând cauza, va putea menține sau anula sancțiunea dispusă de către club.
- Soluționarea cauzelor disciplinare generate de încălcarea prezentului protocol și aplicarea sancțiunilor se vor efectua în conformitate cu prevederile Regulamentului Disciplinar al AJF Braşov, cu excepțiile prevăzute la punctul 4 de mai sus.
- În situația apariției unor persoane testate pozitiv COVID 19, răspunderea aparține în totalitate structurilor sportive participante la competiție.

MODIFICĂRI ROAF AL AJF BRAȘOV

Nr	Arti col	Forma actuală	Forma modificată
1	14.2	<p>Daca una din echipe, ambele echipe sau serviciile medicale se prezinta la teren dupa ce arbitrul a fluierat sfârșitul jocului, deci dupa 15 minute regulamentare, se vor aplica sancțiunile arătate in regulament, chiar dacă jocul s-a disputat după aceea in regim de joc amical. In toate cazurile arbitrul jocului va cronometra perioada de 15 minute in prezenta sau cu instiintarea expresa a delegatului de joc sau oficialului responsabil de turneu daca este cazul si a delegatilor celor doua echipe si va anunta si arata expirarea timpului de 15 minute conform cronometrului detinut.</p>	<p>Dacă una din echipe, ambele echipe sau asistența medicală se prezintă la teren după ce arbitrul a fluierat sfârșitul jocului, respectiv după timpul regulamentar de 15 minute, respectiv 30 de minute în cazul asistenței medicale, se vor aplica sancțiuni regulamentare. În toate cazurile, arbitrul jocului va cronometra perioada de 15 sau 30 de minute, după caz, în prezența sau cu înștiințarea expresă a delegatului de joc sau oficialului responsabil de turneu, dacă este cazul, și a delegaților celor două echipe și va anunța și arăta expirarea termenului mai sus menționat, conform cronometrului deținut. Prezentă modificare este valabilă doar până la finalul sezonului 2021/2022. <i>(Decizie Comitetul Executiv din 3 noiembrie 2021)</i></p>
2	19.6	<p>La jocurile echipei de categorie inferioară, delegatul clubului/asociației sportive este obligat să anexeze la raportul de arbitraj, o dată cu înscrierea jucătorilor și oficialilor, lista cu cei 15 jucători care au drept de joc numai la echipa de categorie superioară, înregistrată la forul competent, pentru ca delegatul echipei adverse să o poată verifica și, după caz, să poată formula eventuale contestații. În cazul în care contestația formulată pentru aceste motive este întemeiată, echipa vinovată va pierde jocul prin forfait.</p>	<p>La jocurile echipei de categorie inferioară, delegatul clubului/asociației sportive este obligat să anexeze la raportul de arbitraj, o dată cu înscrierea jucătorilor și oficialilor, lista cu cei 15 jucători care au drept de joc numai la echipa de categorie superioară, înregistrată la forul competent, pentru ca delegatul echipei adverse să o poată verifica și, după caz, să poată formula eventuale contestații. În cazul în care contestația formulată pentru aceste motive este întemeiată, echipa vinovată va pierde jocul prin forfait. Pentru evitarea oricărui dubiu, sancțiunea pierderii jocului se aplică doar pentru utilizarea în jocurile echipei de categorie inferioară a unor jucători incluși în lista de 15 jucători anterior menționată. În situația în care jucătorii incluși în lista de 15 nu îndeplinesc condițiile prevăzute de art. 19.5 din ROAF, sancțiunea aplicabilă este interzicerea promovării echipei de categorie inferioară. (Hotărârea Comitetului de Urgență al FRF din 26 august 2021)</p>

3	22.3		Prin excepție de la prevederile art. 1, în cazul Supercupei A.J.F. Brașov și la jocurile din campionatele de copii și juniori, dacă, după consumarea timpului regulamentar de joc, rezultatul înregistrat este de egalitate, echipa câștigătoare a jocului va fi stabilită prin executarea loviturilor de departajare, conform prevederilor cuprinse în ”Legile Jocului”.(alin. nou)
4	23	<p>Sistemul de atribuire a punctelor este următorul:</p> <p>I. Pentru jocurile oficiale de seniori:</p> <p>a) joc câștigat 3 puncte;</p> <p>b) joc egal 1 punct;</p> <p>c) joc pierdut 0 puncte.</p> <p>II. Pentru jocurile oficiale de juniori:</p> <p>a) joc câștigat 4 puncte;</p> <p>b) joc egal 1 punct;</p> <p>c) joc pierdut 0 puncte.</p>	<p>Sistemul de atribuire a punctelor pentru jocurile oficiale de juniori și seniori desfășurate în competițiile organizate de AJF Bv este următorul:</p> <p>a. Joc câștigat: 3 puncte;</p> <p>b. Joc egal: 1 punct;</p> <p>c. Joc pierdut: 0 puncte.</p>
5	25.3. b	<p>în pauză sau după terminarea jocului, înainte de restituirea carnetelor de legitimare de către arbitru:</p> <p>- dacă se contestă dreptul de joc al jucătorilor de rezervă intrați ulterior în joc;</p> <p>- dacă se contestă identitatea unuia sau mai multor jucători înscriși în raportul de arbitraj;</p>	<p>în pauză sau după terminarea jocului, înainte de restituirea carnetelor de legitimare de către arbitru:</p> <p>- dacă se contestă dreptul de joc al jucătorilor de rezervă intrați ulterior în joc;</p> <p>- dacă se contestă identitatea unuia sau mai multor jucători înscriși în raportul de arbitraj;</p> <p>- dacă se contestă dreptul de joc al unui jucător raportat la numărul maxim de minute în care jucătorul poate evolua în două meciuri desfășurate în zile consecutive.(C.Ex. al FRF /1.10.2020)</p>
		<p>Dacă două echipe acumulează același număr de puncte după ce au jucat toate meciurile programate, în campionat/sezon regulat, clasamentul se va stabili pe baza aplicării, în ordine, a următoarelor criterii:</p> <p>a) numărul mai mare de puncte obținute în jocurile directe disputate între echipele aflate la egalitate de puncte;</p> <p>a1) la competițiile organizate în sistem regulat urmat de faza a</p>	<p>Dacă două echipe acumulează același număr de puncte după ce au jucat toate meciurile programate, în campionat/sezon regulat, clasamentul se va stabili pe baza aplicării, în ordine, a următoarelor criterii:</p> <p>a) numărul mai mare de puncte obținute în jocurile directe disputate între echipele aflate la egalitate de puncte;</p> <p>a1) la competițiile organizate în sistem regulat urmat de faza a</p>

6	27.3.	<p>2-a, respectiv play-off play-out, se va lua în considerare numărul mai mare de puncte obținute în jocurile directe disputate în faza a 2-a</p> <p>b) golaverajul mai bun în jocurile directe;</p> <p>c) numărul mai mare de goluri marcate în jocurile directe;</p> <p>d) numărul mai mare de goluri marcate în deplasare în jocurile directe</p>	<p>a 2-a, respectiv play-off play-out, se va lua în considerare numărul mai mare de puncte obținute în jocurile directe disputate în faza a 2-a</p> <p>b) golaverajul mai bun în jocurile directe;</p> <p>c) numărul mai mare de goluri marcate în jocurile directe;</p> <p>d) numărul mai mare de goluri marcate în deplasare în jocurile directe (abrogat- Comitetul Executiv al FRF în ședința din 27 iunie 2021)</p>
7	30.4	<p>La jocurile disputate în manșă dublă, dacă după disputarea celor două jocuri egalitatea se menține (la puncte și golaveraj), golurile marcate în deplasare se vor socoti dublu, fiind declarată câștigătoare echipa cu cel mai bun golaveraj. Dacă și în aceste condiții egalitatea persistă, se vor aplica prevederile art. 30.3 a,b din prezentul regulament.Nu este obligatorie folosirea unui jucător sub 21 ani.</p>	<p>La jocurile disputate în manșă dublă, dacă după disputarea celor două jocuri egalitatea se menține (la puncte și golaveraj), jocul al doilea se va prelungi cu 2 reprize a 15 minute fiecare, fără pauză între ele, dar cu o pauză de 5 minute până la prima repriză a prelungirilor. Dacă și în aceste condiții egalitatea persistă, echipa învingătoare va fi stabilită prin executarea loviturilor de departajare, potrivit procedurilor de determinare a câștigătorului jocului, stabilite de IFAB prin “Legile jocului”.(abrogarea principiului avantajului golului marcat în deplasare la jocurile eliminatorii disputate în dublă manșă- C.Ex. al FRF /27.06.2021)</p> <p>.Nu este obligatorie folosirea unui jucător sub 21 ani.</p>
8	30.5	<p>În cazul jocurilor desfășurate într-o singură manșă, pe terenul uneia dintre echipe, cheltuielile se efectuează de clubul/asociația sportivă organizator/organizatoare. Începând cu faza optimilor de finală,indemnizația pentru arbitrii și observator este cea practică de liga 4.</p> <p>În toate jocurile se pot efectua 4 (patru) înlocuiri de jucători pe durata celor 90 de minute.În situația jocurilor în care se vor disputa reprize de prelungiri,conform art.30 alin.3 din ROAF este permisă efectuarea a 5 (cincea) înlocuire de jucători,cu condiția ca cea de a 5-a înlocuire să se efectueze numai în reprizele de prelungire.</p>	<p><i>Având în vedere modificarea temporară a Legilor Jocului aprobată de IFAB la propunerea FIFA, echipele participante în Cupa României pot efectua un număr de 5 înlocuiri pe toată durata desfășurării jocului. Pentru a nu fi afectată cursivitatea jocului, acestea vor fi realizate în cel mult trei momente de întrerupere a partidei.</i></p> <p><i>Schimbările efectuate în timpul pauzelor (dintre reprizele timpului regulamentar și/sau reprizelor de prelungiri), precum și în perioada dintre sfârșitul timpului regulamentar de joc și prima repriză de prelungiri nu se vor contabiliza ca fiind făcute în timpul uneia dintre cele 3</i></p>

			<i>întreruperi ale jocului permise în prezent.(C.Ex. al FRF/ 30 noiembrie 2020)</i>
9	31.5		În cazul Supercupeii A.J.F. Braşov, dacă, după consumarea timpului regulamentar de joc, rezultatul înregistrat este de egalitate, echipa câştigătoare a jocului va fi stabilită prin executarea loviturilor de departajare, conform prevederilor cuprinse în "Legile Jocului".
10	45.5	Echipele au dreptul să înscrie în raportul de arbitraj maxim 18 jucători, între care 7 jucători de rezervă.	Echipele au dreptul să înscrie în raportul de arbitraj maxim 20 jucători, între care 9 jucători de rezervă.
11	46.1	Echipele participante în Liga a 4-a, au dreptul să efectueze patru înlocuiri pe toată durata jocului.Echipele participante în Liga a 5-a au dreptul să efectueze cinci înlocuiri pe toată durata jocului.	Echipele participante în Liga a 4-a, au dreptul să efectueze patru înlocuiri pe toată durata jocului.Echipele participante în Liga a 5-a au dreptul să efectueze cinci înlocuiri pe toată durata jocului. Având în vedere modificarea temporară a Legilor Jocului aprobată de IFAB la propunerea FIFA , echipele participante în competițiile Liga IV și Liga V pot efectua un număr de 5 înlocuiri pe toată durata desfășurării jocului. Pentru a nu fi afectată cursivitatea jocului, acestea vor fi realizate în cel mult trei momente de întrerupere a partidei. <i>(C.Ex. al FRF/ 30 noiembrie 2020)</i>
12	46.4.d	încălzirea jucătorilor care urmează să intre în terenul de joc în urma unor înlocuiri se va face de-a lungul de margine, în spatele arbitrilor asistent 1. Dacă nu sunt condiții pentru a efectua încălzirea în spațiul din spatele arbitrilor asistent 1, încălzirea jucătorilor se va face în spatele porții proprii și în spatele panourilor publicitare, respectându-se linia fotografiilor. Numărul de jucători care pot efectua încălzirea în același timp va fi egal cu numărul de schimbări permise de regulamentul competiției. Jucătorii de rezervă sunt obligați să poarte echipament care să-i deosebească de jucătorii din terenul de joc. În funcție de condițiile existente la fiecare teren, arbitrul va stabili, în cadrul ședinței tehnice, spațiul ce va fi folosit pentru încălzire de către jucătorii de rezervă;	încălzirea jucătorilor care urmează să intre în terenul de joc în urma unor înlocuiri se va face de-a lungul de margine, în spatele arbitrilor asistent 1. Dacă nu sunt condiții pentru a efectua încălzirea în spațiul din spatele arbitrilor asistent 1, încălzirea jucătorilor se va face în spatele porții proprii și în spatele panourilor publicitare, respectându-se linia fotografiilor. Cel mult 3 jucători de la fiecare echipă pot efectua încălzirea în același timp. Jucătorii de rezervă sunt obligați să poarte echipament care să-i deosebească de jucătorii din terenul de joc. În funcție de condițiile existente la fiecare teren, arbitrul va stabili, în cadrul ședinței tehnice, spațiul ce va fi folosit pentru încălzire de către jucătorii de rezervă;

13	54.7.	<p>Arbitrii jocurilor sunt obligați să nu înceapă jocul în cazul în care cadrul medical delegat să asigure asistența medicală nu se prezintă la teren în maxim 15 minute de la ora stabilită pentru începerea jocului și să nu continue jocul dacă asistența medicală nu este asigurată pe toată durata desfășurării lui, potrivit dispozițiilor prezentului regulament.</p>	<p>Arbitrii jocurilor sunt obligați să nu înceapă jocul în cazul în care cadrul medical delegat să asigure asistența medicală nu se prezintă la teren în maxim 15 minute de la ora stabilită pentru începerea jocului și să nu continue jocul dacă asistența medicală nu este asigurată pe toată durata desfășurării lui, potrivit dispozițiilor prezentului regulament.</p> <p>Arbitrii jocurilor sunt obligați să nu înceapă jocul în cazul în care cadrul medical delegat să asigure asistența medicală nu se prezintă la teren în maxim 30 minute de la ora stabilită pentru începerea jocului și să nu continue jocul dacă asistența medicală nu este asigurată pe toată durata desfășurării lui, potrivit dispozițiilor prezentului regulament. <i>(Prezenta modificare este valabilă doar până la finalul sezonului 2021/2022. Decizie CEx FRF din 03.11.2021)</i></p>
14	65		<p>Pe durata desfășurării sezonului competițional 2021/2022 sunt aplicabile dispozițiile Cap. II-IV din PROCEDURILE PRIVIND DESFĂȘURAREA COMPETIȚIILOR FOTBALISTICE ORGANIZATE DE AJF Brașov-SEZON 2021 – 2022.</p>

MODIFICĂRI RSTJ AL AJF BRAȘOV

Nr	Arti col	Forma actuală	Forma modificată
1	4.21. a	<p>În cazul jucătorilor amatori se aplică următoarele dispoziții:</p> <p>a) un jucător amator care a participat efectiv la mai puțin de 25% din jocurile oficiale disputate de echipa la care este legitimat într-un an competițional, are dreptul să solicite comisiei competente legitimarea sa la un alt club fără acordul clubului la care este legitimat. În cazul în care cererea este admisă printr-o hotărâre definitivă, jucătorul în cauză poate fi legitimat ca amator la un alt club..</p> <p>În cazul în care un jucător legitimat la un alt club în aceste condiții dobândește în termen de trei ani statutul de profesionist, sunt aplicabile, în mod corespunzător, dispozițiile regulamentare privind compensația de formare;</p>	<p>În cazul jucătorilor amatori se aplică următoarele dispoziții:</p> <p>a) un jucător amator care a participat efectiv la mai puțin de 25% din jocurile oficiale disputate de echipa la care este legitimat într-un an competițional, are dreptul să solicite comisiei competente legitimarea sa la un alt club fără acordul clubului la care este legitimat. În cazul în care cererea este admisă printr-o hotărâre definitivă, jucătorul în cauză poate fi legitimat ca amator la un alt club. Această regulă nu este aplicabilă jucătorilor juniori componenți ai echipelor U7-U13.</p> <p>În cazul în care un jucător legitimat la un alt club în aceste condiții dobândește în termen de trei ani statutul de profesionist, sunt aplicabile, în mod corespunzător, dispozițiile regulamentare privind compensația de formare;</p>
2	19.4.	<p>Transferul jucătorilor amatori sau profesioniști la alte cluburi/asociații sportive, sau legitimarea jucătorilor profesioniști la alte cluburi/asociații sportive, se pot efectua în numai în două intervale de timp stabilite anual de către Comitetul Executiv al FRF și confirmate de Comitetul Executiv al AJF Brașov:</p> <p>a. în perioada de vară, de regulă, în lunile iunie - august, timp de 12 săptămâni;</p> <p>b. în perioada de iarnă, de regulă în lunile ianuarie - februarie, timp de 4 săptămâni. Aceste două perioade de transfer se comunică anual la FIFA.</p> <p>Pentru jucătorii juniori, jucătoarele de fotbal feminin și jucătorii de fotbal în sală, Comitetul Executiv al FRF poate</p>	<p>Transferul jucătorilor amatori sau profesioniști la alte cluburi/asociații sportive, sau legitimarea jucătorilor profesioniști la alte cluburi/asociații sportive, se pot efectua în numai în două intervale de timp stabilite anual de către Comitetul Executiv al FRF și confirmate de Comitetul Executiv al AJF Brașov:</p> <p>a. în perioada de vară, de regulă, în lunile iunie - august, timp de 12 săptămâni;</p> <p>b. în perioada de iarnă, de regulă în lunile ianuarie - februarie, timp de 4 săptămâni. Aceste două perioade de transfer se comunică anual la FIFA.</p> <p>Pentru jucătorii juniori, jucătoarele de fotbal feminin și jucătorii de fotbal în sală, Comitetul Executiv al FRF poate</p>

	<p>stabili alte perioade de transfer.</p> <p>Un jucător transferat la nivelul AJF Brașov în afara perioadei stabilită de FRF pentru Liga I, Liga a 2-a și Liga a 3-a nu va putea participa la jocurile oficiale din cadrul competițiilor organizate de FRF/LPF.</p>	<p>stabili alte perioade de transfer.</p> <p>Pentru competițiile organizate la nivel județean, la nivel de juniori și seniori se pot stabili alte perioade de transfer, de regulă până la cu 48 de ore înaintea datei de începere / reluare a fiecărei competiții în parte.</p> <p>Un jucător transferat la nivelul AJF Brașov în afara perioadei stabilită de FRF pentru Liga I, Liga a 2-a și Liga a 3-a nu va putea participa la jocurile oficiale din cadrul competițiilor organizate de FRF/LPF.</p>
--	---	---